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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

طناب دار بر گردن 4تبهکار
عامل قتل پزشک 
یاسوجی و 3قاچاقچی 
که به اتهام قاچاق یک‌تن 
مواد‌مخدر به اعدام 
محکوم شده بودند، صبح 
دیروز پای چوبه دار رفتند 
و پرونده زندگی‌شان برای 

همیشه بسته شد.
به گزارش همشهری، 
شامگاه 21آبان‌ماه سال 1403به پلیس یاسوج خبر رسید 
که در جریان جنایتی هولناک دکتری در مطبش به قتل 
رسیده است. دقایقی بعد از انتشار این خبر بود که نخستین 
گروه از مأموران خود را به محل وقوع جنایت در منطقه 
رجاشهر یاسوج رساندند و با پیکر بی‌جان مسعود داوودی 
‌پزشک قلب و عروق مواجه شدند. او بر اثر اصابت گلوله و 
ضربات چاقو جانش را از دست داده بود و شواهد به‌دست‌آمده 
حاکی از این بود که برادر یکی از بیمارانش عامل جنایت است. 
ساعتی بعد، او در اینستاگرام عکسی از خودش منتشر و با 
افتخار اعلام کرد پزشک را به قتل رسانده است. او مدعی بود 
که دکتر در مرگ برادرش مقصر بوده است. در این شرایط 

مأموران مخفیگاه متهم را شناسایی و او را دستگیر کردند.
همه شواهد و مدارک علیه متهم بود و در چنین شرایطی او 
در شعبه اول دادگاه کیفری یک استان کهگیلویه و بویراحمد 
محاکمه و به قصاص محکوم شد. کمی بعد از صدور این 
رأی قضات دیوان‌عالی کشور نیز این رأی را تأیید کردند و 
در نهایت صبح دیروز قاتل در ملأعام قصاص شد.‌از سوی 
دیگر ‌3عضو باند قاچاق مواد‌مخدر که در ارومیه دستگیر شده 
بودند نیز صبح دیروز اعدام شدند. ناصر عتباتی، رئیس‌کل 
دادگستری آذربایجان‌غربی درباره جزئیات این پرونده گفت: 
این باند که در تهیه و پخش مواد‌مخدر به‌صورت گسترده و 
عمده در داخل کشور و همچنین تهیه و انتقال مواد‌مخدر به 
خارج از کشور فعالیت داشتند با همکاری اداره کل اطلاعات 
استان تحت تعقیب قرار گرفته و پس از دستگیری و کشف 
مواد‌مخدر تحویل مقامات قضایی شدند.‌او ادامه داد:‌ محاکمه 
متهمان در دادگاه انقلاب و با حضور وکلای تعیینی آنان 
انجام شد و با رد فرجام‌خواهی در دیوان‌عالی کشور، هر 
3متهم صبح دیروز )سه‌شنبه( اعدام شدند. علاوه بر این ده‌ها 
هزار میلیارد ریال اموال، وسایل نقلیه سبک و سنگین، املاک 

مختلف و... از این افراد مصادره شد.

زنی جوان برای دیدن دختر 4ساله‌اش، یک آدم‌ربا 
اجیر کرد تا دخترش را ببیند اما در نهایت گیر افتاد.‌به 
گزارش همشهری، اواخر هفته گذشته زن جوانی 
هراسان با پلیس تماس گرفت و اعلام کرد که دختر 
برادرش ربوده شده است. زن جوان توضیح داد 
که مدتی است برادرش از همسرش جدا شده و او 
صبح‌ها دخترش را به مهدکودک می‌برد. روز حادثه، 
هنگام عبور از یک خیابان نزدیک مهدکودک، مردی 

موتورسوار با صورت پوشیده به سمت آنها رفته و با 
تهدید قمه دختر 4ساله را   ربوده ؛ ‌‌به دنبال این حادثه، 
تحقیقات به دستور قاضی عظیم سهرابی، بازپرس 
جنایی آغاز شد و با توجه به اختلافات خانوادگی، 
احتمال دست داشتن مادر کودک در این ماجرا قوت 
گرفت و او برای تحقیقات احضار شد.‌او اعتراف کرد 
که مرد موتورسوار را اجیر کرده تا دخترش را نزد 
خودش برگرداند. سپس جوان موتورسوار دستگیر ‌ 

و در تحقیقات مدعی شد که از جرم بودن اقدام خود 
اطلاع نداشته و هدفش تنها خوشحال کردن مادر 
کودک بوده است. وی گفت: »اول با زبان خوش 
درخواست کردم، اما وقتی عمه کودک مخالفت کرد، 
برای ترساندن دست به قمه زدم. قصد نداشتم به 
کسی آسیب برسانم.«‌به دستور بازپرس شعبه نهم 
دادسرای امور جنایی پایتخت، تحقیقات برای بررسی 
ابعاد کامل پرونده و نقش سایر افراد مرتبط ادامه دارد.

داخلی

حادثه تلخ برای 2کودک‌
در جریان 2حادثه جداگانه در سرعین و لنگرود یک کودک 
جان خود را از دست داد و دومین کودک به‌شدت مصدوم 
شد.‌به گزارش همشهری، نخستین حادثه در روستای آلداشین 
سرعین اتفاق افتاد. پسری 12ساله در حال خوردن پاستیل بود 
که یکی از پاستیل‌ها در گلویش گیر کرد‌ و راه تنفسش را بست. با 
اینکه امدادگران اورژانس راهی محل حادثه شدند اما تلاش‌شان 
بی‌فایده بود و این کودک جان باخت.‌دومین حادثه در یکی از 
مدارس لنگرود اتفاق افتاد.‌ ظهر روز ۱۹ آبان، یک دانش‌آموز 
پایه نهم در خارج از حیاط مدرسه دچار برق‌گرفتگی و بلافاصله 
به بیمارستان منتقل شد. این دانش‌آموز پایه نهم هنگام بازی و 
تلاش برای برداشتن توپ در خارج از حیاط مدرسه، دچار حادثه 
برق‌گرفتگی شد. به‌دنبال این حادثه او به مرکز درمانی انتقال 

یافت و تحت درمان قرار گرفت.

جوان‌ترین عضو این 
باند، پسری 

تحصیلکرده است که به‌تازگی وارد 
دنیای سارقان شده است. او می‌گوید 

که انگیزه‌اش از سرقت‌ها 
رسیدن به چهره دلخواه و وزن 

ایده‌آلش بوده است.
واقعا انگیزه‌ات برای سرقت، 

رسیدن به وزن ایده‌آل بود؟
چرا تعجب می‌کنید؟ هزینه 
جراحی‌های زیبایی، خیلی 
سرسام‌آور است. من با حقوق 
کمی که داشتم نمی‌توانستم 

هزینه جراحی را جور کنم.
شغلت چه بود؟

من مهندس کامپیوتر و در یک 
شرکت خصوصی کار می‌کنم ‌ اما 
مخارج زندگی‌ام آنقدر سنگین 
بود که نمی‌توانستم پس‌انداز 

کنم.
حالا چرا می‌خواستی عمل 

زیبایی انجام بدهی؟
به هیکل و چهره الانم نگاه 

نکنید. من چاق بودم و صورتم زشت بود، 
اما الان هم به وزن ایده‌آلم رسیده‌ام 
و هم چهره‌ام جذاب‌تر شده است! 
عمل‌هایی که انجام داده‌ام، 
پیکرتراشی و ساکشن بود 
که کلی هزینه‌اش شد؛ البته 
عمل‌های دیگری هم روی 
صورتم انجام داده‌ام؛ مثلا 
بینی و فکم را عمل و فیلر 
و بوتاکس تزریق کرده‌ام. 
دندان‌هایم را هم لمینت 
کرده‌ام تا به این چهره 
رسیده‌ام. خب، همه اینها 

به پول نیاز داشت.
تو مهندسی و تحصیلکرده‌ای، 
چطور خودت را راضی کردی 

که سرقت کنی؟
گفتم که فقط به‌خاطر پول 
عمل‌هایم. به پرونده‌ام نگاه کنید. 

هیچ سابقه‌ای ندارم.
با همدستانت چطور آشنا‌ شدی؟

یک روز خسته و ناراحت از 
وضعیتی که داشتم در پارک 

نشسته بودم که فرهاد، سردسته باند، کنارم 
نشست و پیشنهاد دزدی داد و گفت می‌توانم 
نقش زاغزن و راننده را داشته باشم. کار 
سختی نبود و هرچه گیرمان آمد تقسیم 
می‌شد. من هم پذیرفتم و کم‌کم پولدار شدم و 

خرج ظاهر خودم کردم.
چرا اینقدر علاقه داشتی که چهره‌ات تغییر 

کند؟
به خاطر تمسخر دیگران و ایرادهایی که 
به هیکلم می‌گرفتند. چندبار قصد ازدواج 
داشتم، اما همه دخترهایی که دوست داشتم 

به‌خاطر ظاهرم جواب رد دادند.
خب، چرا بعد از انجام عمل‌هایی که 

می‌خواستی، بی‌خیال سرقت نشدی؟
این کار واقعا اعتیاد دارد. پول مفت از هر 
چیزی بدتر است و دیگر نمی‌توانی از شرش 

خلاص شوی. برای همین ادامه دادم.
چطور سرقت می‌کردید؟

سراغ خانه‌هایی با چراغ خاموش می‌رفتیم 
و پس از تخریب، اموال قیمتی را به سرقت 
می‌بردیم؛ چون به عتیقه علاقه داشتم، اگر 
لوازم خاصی می‌دیدم برای خودم برمی‌داشتم 

که همه آنها در خانه‌ام کشف شد.

انگیزه عجیبگفت و گو
الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| 

مهندس جوانی که از چاقی رنج گزارش
می‌برد، نقشه سرقت‌های سریالی 
را کشید تا بتواند هزینه عمل لاغری خود را فراهم 
کند.‌به گزارش همشهری، چندی قبل مردی با 
پلیس تماس گرفت و گفت که دزدان به خانه‌اش 
دستبرد زده‌اند. در این سرقت اموال باارزش او 
شامل طلا و دلارهایش به همراه چند تخته فرش 
نفیس، 2گلدان عتیقه و یک سر گوزن به سرقت 
رفته بود. با شکایت این مرد، تحقیقات پلیس 
زیرنظر بازپرس دادسرای ویژه سرقت آغاز شد. 
دوربین‌های مداربسته اطراف محل سرقت‌ها 
نشان داد 3مرد جوان سوار بر خودرویی که پلاکش 
را پوشانده بودند ‌ مقابل خانه شاکی رفته و پس از 
دستبرد متواری شده بودند. این تنها سرقت دزدان 
جوان نبود. ظرف مدت کوتاهی چندین شکایت 
مشابه دیگر نیز از آنها مطرح و معلوم شد که این 
باند به‌صورت سریالی دست به سرقت از خانه‌ها 
می‌زنند. مأموران با اقدامات اطلاعاتی گسترده، 
موفق به شناسایی این باند شدند و با دستگیری 
آنها، مقداری اموال مسروقه ازجمله اشیای عتیقه 
از مخفیگاه‌شان کشف شد. تحقیقات برای 

شناسایی تمامی مالباختگان ادامه دارد.

کلاهبرداری ۸۰۰میلیاردی به بهانه فروش خودرو
اعضای باند کلاهبرداری که با فریب از ۲۰۰شهروند بیش از ۸۰۰میلیارد تومان کلاهبرداری کرده بودند دستگیر 
شدند. به‌گفته سردار محمد قنبری، رئیس پلیس آگاهی فراجا اعضای این باند که با اجاره دفاتر در استان‌های 

مختلف، اقدام به پیش فروش حواله خودرو می‌کردند و متواری شده بودند، دستگیر شدند.

بخشش قاتل به احترام حضرت‌زهرا‌ س‌ 
مردی که یک‌سال قبل در جریان یک درگیری مرد دیگری را به قتل رسانده بود به مناسبت ایام شهادت 
حضرت زهرا)س( از سوی اولیای دم بخشیده شد. این قتل سال گذشته در شهرستان پیرانشهر واقع در استان 

آذربایجان غربی اتفاق افتاد و پرونده در دست رسیدگی بود که اولیای دم از قصاص قاتل صرف‌نظر کردند.
انتظامی

بخشش

پرونده

ربودن دختر ۴ساله به دستور مادر

مرگ جوان اهوازی چند روز پس از 
خودسوزی

چند روز پس از خودسوزی 
جوانی در اهواز، او روی 
تخت بیمارستان جانش 
را از دست داد.‌به گزارش 
همشهری، این مرد 
جوان مغازه‌ای متعلق به 
شهرداری را در اطراف 
پارک زیتون اهواز اجاره 
کرده بود، اما با پایان مهلت 

قرارداد به او تذکر داده شده بود که باید مغازه را تخلیه کند. با 
وجود این، مرد جوان برای تخلیه مغازه مقاومت می‌کرد. در این 
شرایط مأموران شهرداری منطقه 3اهواز هفته گذشته مغازه 
این جوان را تخلیه کردند و او که از این اقدام خشمگین شده 
بود در اقدامی هولناک دست به‌خودسوزی زد. در این حادثه او 
دچار سوختگی 70درصدی شد و به بیمارستان انتقال یافت. 
با وجود تلاش‌ها برای درمان این جوان، او روز گذشته بر اثر 
شدت جراحات جانش را از دست داد. در پی این حادثه به 
دستور دادستان اهواز برای شماری از مسئولان شهرداری این 

شهر پرونده قضایی تشکیل شد.

مهندس جوان برای فراهم کردن هزینه عمل‌های زیبایی قدم به دنیای دزدان گذاشت

سرقت برای لاغری سرقت برای لاغری 

پزشک یاسوجی؛ مقتول

  تعامل ایران با جهان
با  وجود تحریم و محدودیت

ایران با ‌اینکه هنوز به معاهده پاریس نپیوسته، در سی‌امین 
کنفرانس کشورهای عضو کنوانسیون تغییرات اقلیمی سازمان ملل 
)COP30( در برزیل حضور داشت و برنامه‌های ملی کاهش انتشار 
و همکاری‌های بین‌المللی خود را پیگیری کرد. معاون رئیس‌جمهور 
و رئیس سازمان حفاظت محیط‌زیست بر اهمیت عدالت اقلیمی، 
دسترسی برابر کشورها به فناوری و منابع مالی و دفاع از منافع ملی‌ 
ازجمله حفظ ظرفیت تولید انرژی، مدیریت منابع آب و جلوگیری از 
فشار بیش از حد بر صنعت نفت و گاز تأکید کرد. شینا انصاری گفت: 
»جمهوری اسامی ایران با وجود محدودیت‌ها و تحریم‌های 
یکجانبه که مانع دسترسی به فناوری، منابع مالی و سرمایه‌گذاری 
خارجی شده، پیشرفت‌های قابل‌توجهی در حوزه انرژی پاک و 
کاهش آلاینده‌ها به‌دست آورده است.« اجلاس کنفرانس کشورهای 
عضو کنوانسیون تغییرات اقلیمی سازمان ملل که به‌طور سالانه 
برگزار می‌شود، محل گفت‌وگو و تصمیم‌گیری کشورها درباره 
سیاست‌ها و برنامه‌های کاهش انتشار و سازگاری با تغییرات اقلیم 
است. یک کارشناس محیط‌زیست با اشاره به این موضوع، حضور 
ایران را در )COP30(   راهبردی دانست و گفت: »حتی بدون تعهد 
الزام‌آور، شرکت فعال در مذاکرات جهانی امکان حفظ جایگاه ایران و 
دفاع از منافع ملی را فراهم می‌کند.« دکتر وحید نوروزی‌درگفت‌وگو 
با همشهری درباره ماهیت حضور ایران در این اجلاس بین‌المللی 
توضیح داد: »بر خلاف تصور عموم‌، حضور ایران در این اجلاس‌‌ 
به‌معنای پذیرش تعهدات جدید نیست‌ بلکه برای دفاع از منافع ملی 
و مشارکت در تصمیم‌سازی‌های جهانی است. اگر شرکت نکنیم، 
دیگران درباره آینده انرژی و اقلیم بدون حضور ما تصمیم می‌گیرند. 
نبودن، زیانبارتر از بودن بدون تعهد است.« به‌گفته او، ایران تاکنون 
‌۳گزارش ملی اقلیم و یک گزارش به‌روزشده )BUR( به سازمان ملل 
ارائه کرده است. محورهای این برنامه‌ها شامل بهینه‌سازی مصرف 
انرژی، کاهش سوزاندن گازهای همراه نفت، توسعه انرژی‌های 

تجدیدپذیر، اصلاح کشاورزی و احیای جنگل‌هاست.

کوتاه‌تر  از گزارش

هیچ نهادی به‌تنهایی قادر به بازگرداندن هوای پاک به کشور نخواهد بود 
هادی کیادلیری، معاون آموزش و مشارکت‌های مردمی سازمان حفاظت محیط‌زیست: هیچ نهادی به‌تنهایی 
قادر به بازگرداندن هوای پاک به کشور نخواهد بود. اگر اراده سیاسی برای حل مسئله آلودگی هوا نباشد، 

مشکلات حل‌شدنی نیست.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

میراث  راحله عبدالحسینی؛ روزنامه‌نگار مجید جباری ؛ روزنامه‌نگار

زهرا رفیعی | روزنامه‌نگار | سازمان منابع طبیعی 

توانست برای 17 پاک ثبتی منتهی به قله گزارش
دماوند)حدود 30هزار هکتار( سند تک برک کاداستر 
بگیرد و‌ به نام ایران، ملی کند.مابقی هرچه مانده، جزو مستثنیات 
اشخاص است و به‌گفته دیگر مسئولان، ‌ سندی به نام هیچ سازمان 
دیگری وجود ندارد و همگی ملی شده است و اجازه واگذاری نخواهد 
داشت.  در نتیجه هم‌اکنون هیچ قسمتی از دماوند نیست که مالکیت 

آن تعیین تکلیف نشده باشد.

حقوقدان و مشاور رئیس سازمان 
منابع طبیعی در امور حقوقی و 
تدوین لایحه‌ها به همشهری گفت: به 
موجب تصمیم‌های ابلاغی، سازمان 
منابع طبیعی از تراز ارتفاعی ۱۷۰۰ 
متر به بالا در کوه دماوند، هیچ‌گونه 
مجوز جدیدی برای فعالیت معدنی 
صادر نخواهد کرد و همچنین صدور 
هرگونه مجوز احداث جاده معدنی 
نیز ممنوع شده و سازمان، همه 
معادنی را که پیش‌تر در این محدوده 
وجود داشته‌اند نیز به‌طور کامل 

تعطیل کرده است.
محمد داس‌مه با تأکید بر اینکه 
کاداستر همه اراضی که جزو 
نیست اشخاص   مستثنیات 

به نام سازمان منابع طبیعی صادر 
شده است، گفت: براساس ماده۶۹۰ 
قانون مجازات اسامی، در صورت 
احراز هرگونه تصرف غیرقانونی در 
اراضی ملی واقع در محدوده دماوند، 
سازمان منابع طبیعی به‌عنوان 
شاکی طرح دعوا خواهد کرد. افزون 
بر این، با توجه به اینکه محدوده 
دماوند از ارتفاع ۲۲۰۰ متر به بالا 
در سال ۱۳۸۷ تحت عنوان »اثر 
طبیعی ملی دماوند« در فهرست آثار 
ملی کشور ثبت شده است، هرگونه 
تصرف، تغییر یا تخریب در این 
محدوده علاوه بر نقض قوانین اراضی 
ملی، مشمول جرائم مندرج در قانون 

مجازات اسلامی نیز خواهد بود.

فعالیت معدنی ممنوع!

یونسکو تا‌کنون به دلایل مختلف پرونده 
ثبت جهانی کوه دماوند را نپذیرفته و 
مهم‌ترین ایرادات وارد شده را فعالیت‌های 

معدنی، جاده‌سازی و تخریب منظر 
طبیعی این کوه و پسماندها، 

زباله و تردد کنترل‌نشده 
گردشگران و کوهنوردان 
عنوان کرده است. محمد 
داس‌مه، مشاور رئیس 

سازمان منابع طبیعی با 
اشاره به نامه‌سازمان منابع 

طبیعی به وزارت میراث فرهنگی 
و گردشگری گفت: بخشی از ایرادهای 
یونسکو با ممنوعیت و تعطیلی معادن و 
جاده‌های معدنی رفع شده است. برای 
رفع بخش‌های دیگر مثل وظیفه سازمان 

حفاظت محیط‌زیست و فدراسیون 
کوهنوردی )برای ظرفیت برد گردشگر 
و کوهنورد( در حال نامه‌نگاری هستیم. 
او به ابتکار سازمان منابع طبیعی 
برای جلوگیری از تصرف 
اراضی ارزشمند دامنه 
دماوند اشاره کرد و گفت: 
اخیرا حوالی دریاچه تار 
شهرستان دماوند با کمک 
مردم ۳۰۰ اصله نهال ارس 
کاشته شد. از آنجا که درخت 
ارس، ممنوع‌القطع است این منطقه 
در حکم ذخیره‌گاه جنگلی خواهد بود و 
دیگر در آن هیچ‌گونه بهره‌برداری ازجمله 
برنامه گردشگری ناپایدار، معدن‌کاوی و... 

صورت نخواهد گرفت. 

ایرادهای یونسکو رفع می‌شود

دماوند خود را می‌سازد

دماوند دوازدهمین قله مخروطی)مستقل( دنیاست که به‌دلیل ظاهر 
آیرودینامیکی که دارد در جهان شناخته شده است. علی خادم‌آستانه، 
سرپرست معاونت حفاظت و امور اراضی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور 
در گفت‌وگو با همشهری گفت: با همراهی شورای‌عالی معادن، همه عرصه‌های 
معدنی تعطیل شده است. تصمیم گرفته‌ایم برای اصلاح بازگشت شرایط معدنی 

به گذشته، بگذاریم طبیعت طی سال‌های پیش‌رو خودش را مرمت کند.

مکث

کاداستر همه اراضی که جزو 

مستثنیات اشخاص نیست به نام 

سازمان منابع طبیعی صادر شده 

است.‌ براساس ماده۶۹۰ قانون 

مجازات اسلامی، در صورت احراز 

هرگونه تصرف غیرقانونی در اراضی 

ملی واقع در محدوده دماوند، سازمان 

منابع طبیعی به‌عنوان شاکی طرح 

دعوا خواهد کرد

بلندترین 
کوه ایران و غرب آسیا‌

ارتفاع 

۵,۶۱۰ متر

سومین آتشفشان 
مرتفع در نیمکره شرقی

  دوازدهمین 
قله  مخروطی جهان

 2 کاروانسرای آهوان
بعد از ثبت جهانی

کاروانسرای ثبت جهانی »آهوان« شامل »رباط سنگی 
انوشیروان« و »رباط آجری شاه سلیمان صفوی« در استان 
سمنان، یکی از معدود کاروانسراهای دوگانه باقیمانده در ایران 
است که تحول در سبک معماری از سازه‌های خشتی و سنگی 
به آجر و مصالح مقاوم‌تر در دوره صفوی را نشان می‌دهد. با 
گذشت 2 سال از ‌ ثبت جهانی این کاروانسراها نه‌تنها قنات 
کاروانسرای آهوان از سوی مالک فروخته شده، بلکه هیچ 
نشانی از آبادانی و احیا در آن نیست. مدیر پایگاه میراث جهانی 
کاروانسراهای ایران درباره این دو کاروانسر‌ا‌ که به حال خود 
رها شده‌اند و وضعیت مناسبی ندارند به همشهری می‌گوید: 
»مالک این دو کاروانسرا ستاد اجرایی فرمان امام )ره( است. 
میراث فرهنگی هم سال‌هاست رسیدگی به کاروانسرا را در 
حد ضرورت انجام داده‌، اما مالک هیچ‌گونه رسیدگی، مرمت 
و احیایی انجام نداده‌است. حریم کاروانسرا هم کاملا مشخص 
است و هیچ ساخت و‌سازی‌ در محدوده حریم انجام نمی‌شود، 
اما برای درازمدت باید مالک کاروانسرا به فکر باشد. با این 
حال میراث فرهنگی با برگزاری جلساتی با مالک کاروانسرا 
به‌دنبال رایزنی برای مرمت و رسیدگی به این مجموعه ثبت 
جهانی شده است.« هادی احمدی‌ روئینی ادامه می‌دهد: 
»رها شدن کاروانسرا به احیا و آینده آن آسیب می‌رساند، اما 
سبب نمی‌شود که از فهرست ثبت جهانی خارج شود.« آخرین 
وضعیت رسیدگی به این دو کاروانسرای ثبت جهانی شده را 
از معاون میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری سمنان 
پیگیری کردیم. سروش هاشمی به همشهری می‌گوید: »از 
آنجا که مالکیت کاروانسرا در اختیار میراث فرهنگی نیست، 
احیای آن هم به‌دست مالک است. اما از لحاظ اینکه در نزدیک 
کاروانسرا مجتمع‌های گردشگری ساخته شود، چنین 
موضوعی اصلا امکان ندارد، زیرا حریم کاملا مشخص است. 
رستورانی در دهه 50 در نزدیکی کاروانسرا ساخته شده که 

بیش از 2 دهه از تعطیلی آن می‌گذرد.«

امضای تفاهمنامه نخستین دفتر هواشناسی بندری کشور در مازندران
سعید کیاکجوری، مدیرکل بنادر و دریانوردی مازندران: تفاهمنامه راه‌اندازی نخستین دفتر هواشناسی بندری کشور 
و ایستگاه پایش دریایی در سواحل استان ‌امضا شده است. مقرر شده که این دفتر در سواحل فریدونکنار به‌دلیل 

موقعیت جغرافیایی خاص، تراکم بالای فعالیت‌های صیادی در منطقه و رونق حمل‌ونقل دریایی راه‌اندازی شود.

سند دماوند صادر شدسند دماوند صادر شد
اسناد تک برگ همه پلاک‌های ثبتی مربوط به دامنه و قله دماوند به نام سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری صادر شد


